11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.02.2009 00:52:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.03.2009 22:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/79611/answer/79612




[To moBoMy K€eHHI - Hafgo 00paTUThLCA K TMHEKojory. Chernalite cockob u3 ypeTphl MeTomoM ITLIP-
OUarHOCTUKY. UTOOHI BRISICHUTH IPUYMHY O€CIIIOnKs, MHOTTa Hafo TOTPaTUTh MHOTO BpEMEHH,
yTOOBI JOKOIATHCS OO UCTHHEL. ¢ He MOTY 3a04HO OIleHHUBATh [IeHCTBUS Bpayda. YIayuw.



